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GEMLİK BELEDİYE MECLİSİNİN 07 HAZİRAN 2023 TARİHLİ 

OLAĞAN TOPLANTI GÖRÜŞME TUTANAĞIDIR. 

 

 

       TOPLANTIDA BULUNANLAR:  Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı, 

                                              ÜYELER: Emir BİRGÜN,  Mert DİMİLİ, Oğuz HANÇER, Ercan 

BARUTÇUOĞLU, Galip GÜR, Osman DURDU, Arzu KARATAŞ, Aydın BAYRAKTAR, 

Zeynep AKIŞ SERİNTÜRK, Fehmi ARSLAN, Sedat AKKUŞ, Emrah KESKİNDEN, Şükran 

BEKAR, Songül ŞANLI, Mahmut Kamil SOLAKSUBAŞI, Elif ACAR YAŞAR, Fatih AYDIN,  

Durmuş USLU,  Alpaslan EKER, Bülent  ÇİÇEK, Dursun YAVUZ, Nihat ÇETİN, Mehmet 

ÖKSÜZ, Mahir DAĞ, Ümit GÜLER, Sedat ÖZER, Bekir DÖĞER, Mehtap ÜNLÜ. 

 

       TOPLANTIDA BULUNMAYANLAR: Mustafa KAYNATMA, Rıdvan ÇAKMAK, Tekin 

RAMA, 

 

      --Faruk BİLGİLİ Yazı İşleri Müdürü: Yoklama yaptı.  

     --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Evet  mazeretli arkadaşımız var mı? 

     --Emir BİRGÜN Meclis Üyesi:  Tekin RAMA, Mustafa KAYNATMA  

     --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Bülent ÇİÇEK gelecek mi?  

     --Emir BİRGÜN Meclis Üyesi:  Bülent ÇİÇEK Bülent ÇİÇEK  katılacağını söylemişti. Her 

an gelebilir.  

     --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: tamam.  Buyurun Aydın Bey,  

     --Aydın BAYRAKTAR Meclis Üyesi: Rıdvan ÇAKMAK 

     --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Rıdvan ÇAKMAK yok. Ercan Bey  

     --Meclis Üyesi: Geliyor.  

     --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  geliyor  peki Milliyetçi Hareket Partisi 

tamam mı ? 

      --Emrah KESKİNDEN Meclis Üyesi:  Mehmet ÖKSÜZ geliyor tamamız.  

      --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  İyi Parti tamam. Peki Meclis Üyelerimiz 

Tekin RAMA,  Mustafa KAYNATMA,  Rıdvan ÇAKMAK’ın  yetişememesi halinde de ilaveten 

Bülent ÇİÇEK’in   

     --Dursun  YAVUZ Meclis Üyesi: Elif ACAR’da var. 

     --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  çok özür dilerim Elif ACAR Tekin 

RAMA, Mustafa KAYNATMA,  Rıdvan  ÇAKMAK, Elif ACAR ve yetişememesi  durumunda 

da  Bülent ÇİÇEK’in   mazeretli olarak kabulünü oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler 

oy birliği ile kabul edilmiştir . 

                Arkadaşlar 3.05.2023 ve 08.05.2023 tarihli olağan  meclis  görüşme tutanaklarının 

okunmuş olarak kabul ile oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler etmeyenler oy birliği ile kabul 

edilmiştir.  Var mı düzeltmeye muhtaç bir durum yok olmadığına göre tutarak tutanakların 

okunduğu şekliyle kabul edenler etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir. 

 Gruplar adına konuşma yapmak isteyen arkadaşlarımız ister oturduğu yerden ister kürsüye 

buyurmak suretiyle konuşma yapabilirler.  

--Dursun YAVUZ Meclis Üyesi: Ercan Abi gelmedi Ercan Abi gelinceye kadar ……  

 --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Peki Milliyeti Hareket Partisi 

Buyurun Osman DURDU. 

--Osman DURDU Meclis Üyesi: Sayın Başkanım Kıymetli Hazirun hepinizi şahsım ve  

Milliyeti Hareket Partisi grubu adına saygıyla selamlıyorum. 

 Değerli Başkanım Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım, son haftalarda  iki önemli Gemlik 

Merkez artçı deprem yaşadık. özür dilerim.   Deprem yaşadık artçı ikincisi olabilir bilmiyorum.   
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bu husus bizi   endişelendirdi   Gemlik’te tekrar  o büyük felaketleri anımsattı Vatandaşta bu 

anlamda çok ciddi haklı endişeler var.  Bu konuda  son yaşadığımız büyük deprem sonrası 

yapacağımız ve yapmayı düşündüğümüz bir takım hazırlıklarımız vardı bunlarla alakalı bir bilgi 

alabilirsek  memnun oluruz.  

Beraberinde bir  hususa  değinmek istiyorum. Değerli başkanım Kıymetli Meclis Üyesi 

arkadaşlarım  Belediyemiz iştikaklarında çalışan  teknik personel arkadaşlarımız var edindiğim  

bilgi göre,  Bunların sayısı zannedersem 5 kişi  

 Bu arkadaşlarımızın içerisinde harita mühendisi, peyzaj mimarı, inşaat mühendisi, Jeofizik 

mühendisi gibi sahada çalışan sorumluluk üstlenen Gemliğimize hizmet eden ve belediyemize 

hizmet eden arkadaşlarımız bunlar.  Bu arkadaşlarımızın almış olduğu ekonomik durum çok 

üzücü. Yani  eşit işe, eşit ücret demeyeceği ben.  Ama şunu lütfen sizin hassas olduğunuzu  

biliyorum. Adalet diyelim. Yani  tabii ki yıllardır devlet memuru kadrosunda aynı işi çalışan aynı 

işi yapan arkadaşımız helal hoş olsun aldığı daha fazla alsın keşke imkanı olsun ama lütfen 

başkanım bu arkadaşlarımızın sayısı çok değil.  beş arkadaşımız ve bunlar hakikaten Gemlik’te 

hizmet ediyorlar, belediyemize hizmet ediyorlar.  Bu arkadaşlara adil bir dokunuş olursa  memnun 

oluruz.  Teşekkür ederim.      

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Biz Teşekkür ederiz Sevgili DURDU 

Sevgili BARUTÇUOĞLU hoş geldiniz deyip söz verelim size.  Grup adına konuşmayı siz 

yapacaksınız  herhalde.  

--Dursun YAVUZ Meclis Üyesi: Başkanım  Elif ACAR geldi. düzeltme yapabilir miyiz.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  ………. 

 --Ercan BARUTÇUOĞLU Meclis Üyesi: Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyesi 

Arkadaşlar, Belediyemizin Çok Değerli Çalışanları, Daire Amirleri,  Emekçileri, Değerli Basın 

Mensupları ve bizi izleyen bütün Gemlikli  Hemşehrilerimizi şahsım ve AK Parti grubu adına 

saygıyla selamlıyorum Allah'ın selamı üzerinize olsun. 

Evet   iki turlu bir seçim  gerçekleştirdik.  Türkiye demokrasisinde bir  ilk olarak Ülke 

genelinde huzur ve sükûnet içerisinde çok şükür hiçbir menfi olayı meydana gelmeden 

demokrasinin  gereği olarak seçimlerimizi icra ettik ve hükümetimiz görev başı yaptı.  Sayın 

Cumhurbaşkanım   Recep Tayyip  ERDOĞAN ve   yeni hükümetimize buradan başarılar 

diliyorum . Allah onlara  memlekette,  millete hayırlı hizmetlere  muvaffak eylesin ve seçim bütün 

şeyiyle siyasi söylemleri  tabii ki olur ama  neticede  milletin tecelli eden  kanaatti ve iradesi 

ortaya  konduktan sonra herkes  buna saygı  göstererek  kazananı tebrik eder.  Zaten 

Cumhurbaşkanımızın dediği gibi,  bu seçimde 85 milyon kazandı dedi. Ben de aynı kanattım.  

Çünkü Türkiye Cumhuriyeti büyüyen gelişen ve……eden  bir ülke  öyle olmak durumundayız.  

Dinamik bir  nüfusumuz var ve inşallah da bu ………….. üzerinde devam ederiz.  seçimlerin 

hayırlar getirmesini  sonucu itibariyle  bu çıkan sonucun, Ülkemize milletimize  hayırlı olmasını 

bir kez daha  Cenabı haktan   niyaz ediyorum. 

 Tabii ilçemize de bu siyasi faaliyetler oldu. Bunların hepsi bir anı olarak kalacaktır.  

Seçim ………. ülkemizin tabi çıkıp  normal icraatlara, normal  faaliyetlere dönmesi  çok 

önemlidir.  Gerek mali değerlerin gerek merkezi idarenin ve   çok şükür ki buna hızlı bir şekilde 

başlanmıştır artık bundan sonra gündem Türkiye'nin gündemidir,  milletin gündemidir, milletin 

sorunlarıdır, bunların halidir. Bu kanaatimi ve temennimi bir kez daha ifade ediyorum.  

 Gemlik’le ilgili şunları söyleyebilirim. Tabii ki ilçemiz nüfusu artan    ilçelerden bir tanesi 

yani göç alıyoruz.  Bu noktada tabii  bina yapma yani  konut  ihtiyacı daha doğrusu.  Konut 

ihtiyacı mevcut bunlarla ilgili Biz Mahalli  İdareler  olarak gerek kimlik gerek Büyükşehir 

Belediyesi'ndeki grubumuz olarak bu ihtiyaçları karşılanması noktasında gerek imar planlarının 

onaylanması, gerek bu imar planların  uygulanmasındaki sorunların giderilmesi  konusunda 

elimizden gelen  gayreti gösteriyoruz ve göstermeye  devam  edeceğiz.  Bu manada da ilçemizde 

bu kentsel dönüşüm   İlgili bütün yani belediyemizin getirmiş olduğu bütün önerilere ve bütün 

taslakları  ve  hepsine  evet oy verdik yani  hiç bir tanesinde hayır demedik demeyiz de.  Çünkü 
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ihtiyaç neyse   o ihtiyacın karşılanması esastır ve yine Gemlik gündeminde bir şey olarak   birkaç 

nokta  vardı  aklımda kalan.  Biraz da bugün yoğun olduğum için notlarım da araçta bırakmışım. 

Aklımda  kalanları arz edeyim. 

 Şimdi Gemliğimizin  köy bazında  işte  bazı köylerimizde  hayvancılığın gelişme müsait 

olan köylerimiz var.  Bunlardan bir tanesi de Feyziye,  keza bir tanesi Şükriye, diğeri  Hamidiye  o 

bölge  gerek hayvancılık gerek mera  imkanları olduğu için  hayvancılık ve tarımın gelişebileceği 

işaret edebileceği bölgelerimiz.  Şimdi daha önce ki  dönemde  orada bir mevcut köyde Onların bir  

süthaneleri vardı. Küçük bir süthaneleri  vardır  fakat bu süthane  yapılan muayene  sonucunda  

yapı uygun olmadığından dolayı   yapı yıkıldı.  Yeri şu anda mevcut orda duruyor köye ait değil 

mi  orası Fehmi 

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi: ……… 

--Ercan BARUTÇUOĞLU Meclis Üyesi: şimdi ve meclisten de geçirdik buranın 

yapımıyla ilgili o dönemde.  Şimdi bu köyümüzde bir potansiyel var gerçekten hayvancılığa 

uygun bir köy yapı olarak, yerleşim olarak arazi yapısı olarak  biz daha önce bu alınan kararın ile 

ilgili de bir  önerge de zannediyorsam vermiştik yani bu şeyle ilgili.  Biz bu noktada hayvancılığın 

teşviki noktasında Şimdi mesela Belediyemizin  süt satan şeyleri var,  Ekmek satış  büfelerinde  

süt satılıyor güzel bir uygulama. Ama mesela şimdi o sütler başka bir yerde imal edildi Bizim 

buraya gelip satışta arz ediliyor Yani  Gemliğimizin bir köyünden de bu şekilde böyle süt kendi 

üretimimiz olan sütün  burada  satılması çok da şık olur.  Bu noktada yerel yönetimlerin 

hayvancılık ve tarımla ilgili onların yapacağı en önemli şey tabii bunları teşviktir. Bir fiil  tarım ve  

hayvancılık  yapmayacağı yapamayacağına göre böyle bir şey olmadığına göre ama yapanların 

teşvik edip daha fazla hayvancılığa ve tarıma yönelik olarak köylerimizdeki özellikle genç 

nüfusun  köyde kalması, orada hayvancılık ve tarımla  ekmeğini kazanması  ve dolayısıyla tarımın  

ve hayvancılığın   köylerimizde devam etmesinden yanayız.  Eminim ki herkesten bu fikirde.  Bu 

…………  bu  Fevziye’deki süthanemizin yapımı konusunda Ben bir kez daha  dile  getirmek 

istiyorum. Hatta diyelim ki içinin  süt kaynatma kazanları vesaire şeylerin de Büyükşehir 

belediyemizle  ve Tarım A.Ş.  ya da  Haygel vasıtasıyla başkanım Bunların teminine yani biz 

elimizden geldiği kadar yardımcı oluruz. Maksat oradaki  şeye devam ettirmek.  

 Yine yaz ayları yaklaşıyor. Yani artık yazı girdik sayılır.  Bu sene bir yağış dönemi ve 

soğuklar biraz uzun sürdü ama herhalde bundan sonra öyle ciddi bir soğuk ve şey olur olmaz diye 

düşünüyorum Bu dönemde de yine özellikle yazlıklardaki beldelerimizdeki Kumla Kurşunlu ve 

diğer  sahil köylerimizdeki yazlık  olarak gelen insanlığımızın artmasından dolayı tabii buraya 

daha fazla bir önemi atfetmek gerekecek. biz özellikle Büyükşehir Belediyesi olarak oranın 

insanların sağlığı açısından işte ilaçlamadır zararlarla mücadeledir  gibi konularda gereken  

hassasiyetin gösterilmesi konusunda elimizden geleni yapıyoruz.  Eminim ki belediyemizde bu 

noktada gereken tedbirleri almıştır. 

  Bir arkadaşımın ifadesi var Sayın başkanım özellikle köylerin içerisinde bu malum 

yağışların uzun sürmesinden dolayı  birde havaların ısınması birlikte köy içerisinde otlar büyümüş 

onların temizlik  işlerimiz ya da    Park bahçeleri  bilmiyorum temizlenmesi konusunda bir talebini   

dile getirdi bunu da ifade etmiş olayım. 

 Büyükşehir Belediyesi  olarak Gençali ile Kumsaz arası   Biz orada  bir yol düzenlemesi 

yaptık taş yani parke taşlı beton şeyle bunun da köylerimize hayırlı olmasını temenni ediyorum. 

 Toplantımız hayırlar vesile olsun hepiniz saygıyla selamlıyorum  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Çok teşekkür ederiz Sevgili 

BARUTÇUOĞLU,  Evet buyurun Sevgili Sedat AKKUŞ,  

--Sedat AKKUŞ Meclis Üyesi: Sevgili  Başkan kıymetli meclis üyeleri değerli 

katılımcılar  ben de İYİ Parti grubu ve şahsım adına hepinizi saygı ve sevgiyle selamlıyorum. 

 28 Mayıs'ta ülkece bir demokrasi sınavı verdik çok şükür Bu sınavı da ülkece geçtik.  

Cumhurbaşkanlığı yeni seçilen Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan'a bu görev yılı da 

hayırlı uğurlu olsun.  İnşallah ülkemiz için güzel hizmetler yapacaktır diye temenni ediyoruz. 
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 Başkanım Gemlik'teki yollarla ilgili bir iki şey söylemek istiyorum özellikle Alemdar 

Caddesi üzerinden çokça şikayet aldık Benim de kullandığım bir güzergah burası.  Kentsel  

dönüşümü bekleyecek bir durumu da kalmadı Gerçekten yol  kötü, bu yolun asfaltlanmasını talep 

ediyoruz varsa bir çalışmamız bu yönde bilgi de almak isteriz Yoksa da bunu bir söz  önerge  

olarak kabul etmenizi rica ederiz. 

 Yine yollarla ilgili ikincisi Cumhuriyet Mahallesi ile ilgili burada birçok yerde parke 

çalışması yapıldı. Ama bu parke çalışmaları nedense bir türlü sağlıklı olmadı yani her yapılan her 

ikinciye bazı yerler  üçüncüye  tekrar bozuldu. Aslında yol oturmuş bir yol olmasına rağmen 

Örnek vermek gerekirse Liman Başkanlığının  yanı  onun yanındaki Kökçam Sitesi  özellikle orası 

herhalde ikinciye tekrar düzeltildi Günaydın parkın hem sağındaki hem solunumdaki yer yapıldığı 

şu an yapıldığından daha kötü bir halde.  Yani bu yapan  firma ile ilgili bir sıkıntımı var 

Mühendislik eksikliği mi  var orda.  Çünkü yol uzun süredir kullanılan oturmuş bir yol.  Bu kuzey 

etaplarda  olsa bu iş yol oturuyor  diyebiliriz ama burası için bilemeyeceğim burada da bir merak 

ettiğim nokta biz bunu ikinciye bu  tamiratı yaptırdığımızda bu firmaya bir ücret ödüyor muyuz 

ödemiyor muyuz onu da ayriyeten merak ediyorum .  

Bir de bu  katlı  otoparkın üzerinde planladığınız  Gemliğin de  ihtiyacı olan spor salonu ne 

aşamada 2 yıldır çözülemeyecek bir şey yoktu bize göre orda.  Neden hala çözülemedi? Çünkü 

yaz ayı geldi yine ilçede aileler çocuklarını yazın spora sporla buluşturmak istiyor yani 

sokaklardan bir nebze daha uzak tutup sağlıkla büyümeleri için sporla buluşturmak istiyor ama 

yeterli spor branşı yok.  Hocaya soruyorsunuz Hoca da yeterli  spor  alanı  yok  diyor Yoksa  Biz 

branş açarız  diyor işte orayı örnek gösteriyorlar.  Bitmiş olsaydı şu an çok daha fazla gencimizi 

sporla buluşturabilirdik diye bunun önündeki engel nedir  bunu sormak istiyorum?  

 Yine Geçen sene Gemlik'te yürüme mesafesinde denize girilebilecek bir yerle ilgili 

konuştuğumuzda sevgili Ercan abi Ercan  BARUTÇUOĞLU  bu alana Büyükşehir Belediyesi'nin 

el attığını önümüzdeki sene yani bu sene işin orada mantar  serme hizmeti  çöp  toplama hizmeti 

Cankurtaran hizmeti gölgelik gibi birçok şeyi yapılıp yaz aylarında  Gemlik halkının  orayı çok 

rahat kullanabileceğini   söylemişte ama  herhalde şuana kadar  herhangi  bir çalışma başlamadı. 

Ne zaman başlar ne zaman biter bunu da Ercan abiye sormak istiyorum? Toplantımıza alacağımız 

kararlar Hayırlı olsun tekrarı. 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   Çok teşekkür ederiz sevgili Sedat 

Akkuş Buyurun sevgili BİRGÜN  

--Emir BİRGÜN Meclis Üyesi: Değerli Gemlikliler,  Belediyemizin Değerli Çalışanları 

Basınımızın Değerli Temsilcileri,   Değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım Değerli başkanım,  Ben de 

Cumhuriyet Halk Partisi Gemlik meclis grubu adına sevgi ve saygıyla selamlıyorum.  hepimizin 

dikkatle takip ettiğimiz  ve  çalıştı bir seçim dönemini tamamladık.  Ülkemiz için ülkemiz 

yaşayanlar için hayırlı olsun sonuçları halkımızın tercihine saygıyla karışılıyoruz.  

Cumhurbaşkanımıza Milletvekillerimize ve Bakanlar Kurulumuza  şimdiye kadar ki yapılmış olan 

çalışmalardan iyi çalışmalar yapmasına  talep ediyoruz. öyle olsun diliyoruz.  

  Dün 5 Haziran  Dünya Çevre günüydü. Bir farkındalık yaratmamız  gerekiyor çevre 

konusunda. özellikle yerel yönetimlere bu konuda çok iş düşüyor Sayın Başkanım. hepimiz  dile  

getiriyoruz sadece ve buna 30-40  yıl önceki çevremiz ve doğamızla arasında bugün çok ciddi 

farklılıklar var ve geri dönüşümü imkansız bir noktaya doğru gidiyor. Evet sanayileşmeye karşı 

değiliz sanayileşmeyi destekliyoruz olması da gerekiyor,  işgücü yaratılması gerekiyor . Ama 

nitelikli sanayi olması  lazım. Enerji tüketen değil enerji üreten sanayilerimizle beraber  daha 

teknolojik sanayiler  geçiş olmasına çevremize zarar vermemesi lazım.  Tarıma gereken desteğin 

verilmesi lazım.  

Ülkemizde son günlerde   yaşıyoruz özellikle Karadeniz bölgesinde bu sığınak yağışlardan 

dolayı ciddi sel felaketler oluşuyor benzerlik Gemlikte  yaşıyor olmamak  dileklerimizle sizlerden 

talebiniz İznik gölünün geçmişte yarattığı  Gemlikte  bir Sel  Taşkın vardı Bununla ilgili  Devlet  

su işlerine bir kez daha uyarak gerekli önlemin  alınıp alınmadığını önünde böyle herhangi bir 
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taşkında  Gemliğe zarar  verecek  herhangi bir etken var mı  yok mu konusunda bir çalışma talep 

ederim diye sizin istiyoruz. 

 Deprem gerçeği  Ülkemizin ve  Gemliğin de   önemli bir gerçeği.  Belediyemizin hazırlamış 

olduğu  Kentsel  dönüşüm projesi Türkiye'deki birçok projeye göre örnek bir proje bu konuda 

sizin çalışmanızı biliyoruz takip ediyoruz benim şu andaki İktidar  partisinin üyeleri olan 

arkadaşlardan bu konuda destek olmayı  özelikle  Çevre ve İklim Bakanlığı’nın da yapılacak 

çalışmalarda sizlerle beraber olmasını talep ediyoruz.  Sonucunun  iyi olması dilekleriyle  bu 

aldığımız kararların Gemlik için Ülkemiz için  Hayırlı olsun dileklerle sizlere tekrar selamlıyorum 

arkadaşlar.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Çok teşekkür ederim  Sevgili BİRGÜN  

Başka söz almak isteyen arkadaşımız var mı? Buyurun   Sevgili Dursun YAVUZ  

--Dursun YAVUZ  Meclis Üyesi: Sayın başkanım değerli Meclis Üyelerim  hepinizi  saygı ve 

sevgi ve selamlıyorum.  Başkanım benim bir sözlü önerge  olacak. Bölge  Parkı'nda bulunan 

Bizim de bir tane şeyimiz var kayığımız  var.  teknemiz var. Bunun  altı    delinmiş  yanları  çok 

deforme  olmuş onun yapılması talebinde bulunmuş  vatandaş.  Biz de  bunu iletiyoruz 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Çok teşekkür ederim.  Buyurun Emir Bey 

buyurun.  

--Emir BİRGÜN Meclis Üyesi: Bir notum olacaktı aslında veya bir  seçim döneminde  

gerçekten olumsuz  herhangi bir olayla karşılaşmadık ama seçim sonrasında gençlerden oluşan bir 

siyasi partinin grubunun yaptığı hareketin çok doğru olmadığını,  özellikle Biz büyüklerin bu tür 

davranışlarda gençlerimize örnek alıp onları  uyarmamız  gerektiğini düşünüyorum.  hepimizin 

Gemlikte   olan işte vefat edenin arkasından dağıtılan helvadır,  Allah rahmet eylesin sözlerini 

yaşayan insanlar için kullanılmamasını  ve gerginlik yaratılmamasını bundan sonraki  süreç  

içerisinde biliyoruz olmamış  sayıyoruz bu konuyu 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  teşekkür ederim. sevgili BİRGÜN.  

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi:  Ercan  Bey bir şey söyleyecek.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Buyurun 

--Ercan BARUTÇUOĞLU Meclis Üyesi: Bu uygulama tamamen orda birkaç gencin spontane 

yapmış olduğu bir şey yani bunun Ben başkanımıza sorduğunda ilçe başkanımıza haberin 

olmadığını söyledi.  Yani bu bunu biz herhangi bir şekilde bir faaliyet olarak partiye mal edilecek  

bir faaliyet  gibi görmüyoruz. Çünkü biz niye resmi olarak buraya davet edildik yani Parti olarak 

ne de o şeyde uygulamada ya da işte yapılan uygulamada herhangi bir parti temsil edecek bir 

arkadaşımız zaten bulunmadı bizlere  

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi:  Nasıl bulunmadı.  

--Ercan BARUTÇUOĞLU Meclis Üyesi: efendim  katılmadık. 

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi:   Genç kolları Ercan Abi Sizin Ak  Parti Gençlik kollarınızın 

logosu  vardı nasıl  bulunmadı. 

 --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Müdahale etmeyin. müdahale  etme niye 

müdahale ediyorsun konuşmacıya.  

--Ercan BARUTÇUOĞLU Meclis Üyesi: Şimdi bak  biz burada neredeyiz siz ne açıdan 

bakıyorsun.  Biz bunun burada  savunmasını yapmıyoruz.  Biz burada ifade etmek istediğim şey şu 

biz bu olayı yani yapılmasını izin vermez diyor  Başkan onun bilgisi dışında gelişmiş spontane  bir 

olay Ben  burada bunu ifade ediyorum yani  söyleyeceklerim bu kadar.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Teşekkür ederim sevgili 

BARUTÇUOĞLU 

Emir Bey ile aynı doğrultuda görüşüp beyan etti nihayetinde sevgili BARUTÇUOĞLU da 

söylediği başka bir şey değil teşekkür ederim  bu tuttum için. başka görüş ifade etmek isteyen yok 

 Peki sevgili DURDU Aslında 12-16 Haziran tarihleri arasında artık size Gemlik’le depremle 

alakalı yol haritamız deyip önünüze koyacağımız afet zararlarını azaltma Eylem planımızın son 

aşamasını Gemlik’ten Marmara'ya Marmara depremine bakış çalıştayını gerçekleştirecektik ama 
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seçimler biraz ötelememize sebep oldu. Zeynep'e söz vereceğim ama bilgi de verir birazdan onu 

da bitirdikten sonra o çalıştayı da ki İstanbul planlama Ajansı ile birlikte yapacağız sadece Gemlik 

değil Marmara Bölgesi'nde olasi bir depremin etkileri üzerinden mevcut binaların bundan sonra 

yapılacak olan binaların depreme dirençli olabilmesi için ne yapılmalı Sanayi tesisleriyle alakalı 

ulaşım ağıyla ilgili  durumun düzeltilmesinin bizi daha rahat hissettirecek adımların  neler 

olduğunun ortaya çıkartıldığı  bir çalıştay planlıyoruz.  Geri kalan bölümü hani afet öncesine 

ilişkin afet gününe hazırlık kapsamında tamamladık o raporu da bu çalıştığı bitirdikten sonra 

birleştirip  size de kamuoyuna da sunacağız. Eğitimler hızı kesildi. MAGDER   buradan bir kere 

daha teşekkür etmiş olalım MAGDER’e  devam ediyor hala biraz daha bilinçli bir toplum 

yaratabilmek noktasında tavrımız karşılık buldu.  Orda binin üzerine de çıkıldı bildiğim kadarıyla 

Eğitim alan yurttaş sayısı bakımından ciddi bir bütçe ihtiyacı ortaya çıkacak hep birlikte 

konuşacağız tartışacağız bunları o yol haritasını nihayetlendirdiğimizde uygulamaya da gireceğiz 

en acil şekilde ama en önemli tarafı da kentsel dönüşüm bu işin biliyorsun Onda da maalesef 

depremden sonra yaptığımız ön uzlaşma   görüşmeleri  de istediğimiz seviyede değil.  Dolayısıyla 

o bütünlüğü bozmayacak ama yurttaşı görüp inanıyor ikna oluyor noktasından hareketle    daha 

kolay ikna edebileceğimiz bir parça içerisinden yeniden değerlendiriyoruz.  Onun da satın alma 

süreci başladı galiba hem katı uzlaşma hem binlik 5 günlük plan taslağının o bölümünün binlik ve 

5.000'lik çalışmaları şeklinde sonra da büyükşehre  götüreceğiz onu orada eminim ki hep birlikte 

şey yapacağız talepte bulunacağız planı da onaylatabilirsek  en hızlı şekilde başlayacağız   o 

bahsettiğimiz bölüm içerisinde.   

Teknik  Personel  ile ilgili benim talimatım olmuştur zaten Onda bir iyileştirme yapıldı mı 

yapılmadı mı yapılmadı ise ne aşamada sorusunu yönelteceğim birazdan sevgili Galip Abi. 

 Fevziye Köyü ile ilgili daha önce alınmış olan kararın gözden geçirilmesi lazım Arkadaşlar.  

bunu daha önce birebir konuşmalarımızda söyledim. Madem meclis gündemine geldi bir kere daha 

Burdan da sesli olarak yenileyeyim. Evet keşke Yurttaş biz kooperatifimizi kurduk hayvan 

varlığımızda buna uygun burda biz seninle şu şu makinaları da istiyoruz dese ve onun gelir elde 

etmesine yurtdışında en kaliteli şekilde süt tüketebilmesine olanak verecek çalışmayı yapsak ama 

ben şimdi sağlık işleri  müdürlüğümüzü aracılığıyla verileri aldım. Ya Şahinyurdu Köyünde onkatı  

büyükbaş hayvan var. Niye Fevziye? on katı.   Bunu bu madem gündeme geldi bir kere daha 

göndereyim bizim komisyonumuza bir çalışsın, bu yapılacaksa doğru yer neresi baksın 

memnuniyetle destek verelim, ama Gemlik Belediyesi'nin ya sen şunu yap şuraya da nasıl olsa 

millet hayvan alır bu iş olur. Çöpe atılacak paramız yok bizim ya ve benim gördüğüm bir sürü 

örnek  de bu oldu, bu yaşandı. Yani benim köyümde dahil benim köyüme de ilk defa doğum 

yapacak düveler  getirildi. Doğumlar yaptı hayvanlar  en üst seviyede olduğu dönemlerde köylü 

elinden çıkardı ki kazanı  işte aktarma istasyonunu benzeri bütün çalışmalarda yapılmıştı hepsi çöp 

oldu.   Komisyon bu köylerimizde bu çalışmayı gitsin yapsın ben memnuniyetle destek veririm 

ama sen bunu yap da nasıl olur doğru tutun değil Bana göre.  

--Fehmi  ARSLAN Meclis Üyesi:  Başkanım  izninizle  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Ben  İzninizle, Ben  bitireyim  Sevgili 

Fehmi ARSLAN Sonra  cevabını siz söylersiniz. 

Köylere hem Park Bahçeler Müdürlüğü kendi personelinin yettiği seviyede, ama aynı zamanda 

da Temizlik İşleri Müdürlüğümüz ot biçme  çalışmaları  yapıyor. Spesifik özelikle bir yer  varsa 

memnuniyetle alalım kabul edelim baktıralım oraya. 

 Alemdar Caddesi Cumhuriyet Mahallesi parke dediği gibi mi oldu sevgili  Sedat AKKUŞ’un 

bir kez daha para ödedik mi sorusuna Zeynep sana söz vereceğim. Orada hepsine birden cevap 

verirsin. 

 Çevreye gününü kutladık bir haber vermiş olalım dün Marmara Kimya Sanayide davalık 

olduğumuz konuda bilirkişi raporu çıktı.  Bunu paylaşmamızın hukuken bir mahsuru yok herhalde 

sevgili  DİMİLİ 

--Osman DURDU Meclis Üyesi: ….. 
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--Av. Mert DİMİLİ Meclis Üyesi: Sayın başkanım onlarla paylaşıyoruz, Ama kamuoyuna  

deklare etmek için kararın kesinleşmesini beklememizde fayda var diye düşünüyorum 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: lehimize olduğunu söylememizde hiçbir 

mahsuru yok.  

--Osman DURDU Meclis Üyesi: ….. 

--Av. Mert DİMİLİ Meclis Üyesi: Evet lehimize evet lehimize  

--Osman DURDU Meclis  Üyesi: ……. bizde   kalsın. 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Biz size vereceğiz şeyleri gelen bilirkişi 

raporunun orijinal halini gruplara teslim edelim . 

 Dolayısıyla çevre Konusundaki duyarlılık  kıymetli herkesin de buna riayet ediyor olması 

lazım Bu bakış açısına sahip olması lazım siyasetten bahsetmiyorum meclis gruplarından 

bahsetmiyorum yatırımı yapanın  da çevreyi asıl kirleten faktörün ne olduğunu iyi anlayıp para  

hırsından  biraz  uzak durması lazım Öyle bir gün,  öyle bir Türkiye  hayal ediyorum. doğrusu 

günün birinde paylaşıyorum bu konudaki hassasiyetinizi. Bu yıl etkinlikler  her sene  biliyorsunuz 

ben özellikle dalıyordum da  körfezin durumunu görebilmek adına bu sene olmadı bir şekilde 

organizasyonunu yapamadık ama çok daha  iyi Orhangazi'deki arıtma bittikten sonra çok daha iyi 

göreceğiz Gemlik’te  eminim ama elbette sanayinin burada ortaya çıkartacağı etkiyi de minimize 

etmemiz lazım üstüne eklenmemesine de mutlaka ve mutlaka engel olmak lazım.  

 Şimdi TOGG’un  batarya fabrikası ile ilgili hep birlikte destek verdik hem TOGG’a  hem 

batarya fabrikasına.  Ama Çevre Etki Değerlendirmesi raporu var mı sorusuna büyükşehirde 

sormuş sevgili BİRGÜN. yok denmiş yani. Çevre Etki Değerlendirmesi öyle mi 

--Osman DURDU Meclis  Üyesi: Şöyle bir durum oldu. Cumhuriyet Halk Partisi grubu 

batarya fabrikası planları ile alakalı bir grup kararı almamış anladığım kadarıyla.  Bir kısım 

arkadaşlar evet dedi,  bir kısım arkadaşlar hayır dedi. Tabi bu hayıra anlam verilemedi, 

sorulduğunda dendi ki  ÇED  Raporu  hazırlanmamış oradaki ilgili arkadaş şöyle bir cevap verdi.  

Bütün kurum görüşleri  olumlu raporlar  dosya da var.  Bu rapor haline dönüşmedi dediler.  bilgi 

oydu sağ olun.  

 --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Teşekkür ederim ya Çevre Etki 

Değerlendirmesi raporun içerisinde kurum görüşleri dışında da pek çok şey var sevgili DURDU 

yani 

--Osman DURDU Meclis  Üyesi:…………. 
--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı ha bir rapor var mı yok mu konusunda 

hep birlikte takipçi olmalıyız yani  

--Osman DURDU Meclis  Üyesi:…………. 
--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: İznik Gölü ile ilgili bunun notunu alalım  

DSİ  böyle bir yazı yazalım doğrusu İznik gönlünün  daha önce Gemlik üzerinden bir sel ortaya 

çıkarttığı bilgisi de bende yoktu affınıza sığınıyorum. 

--Ercan BARUTÇOĞLU Meclis Üyesi:  Ben bilgi vereyim.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: birazdan alalım Sevgili 

BARUTÇUOĞLU. Yazalım ama yani bununla ilgili bir çalışma var mı yok muyu  öğrenelim. 

 Bölge Parkı'ndaki teknenin tamiratıyla ilgili zaten bir tasarruf geliştirilmiştir Teşekkür ederim 

hatırlatma için.  o haller olur hızlıca  

 --Osman DURDU Meclis Üyesi: ….Başkanım özür dilerim.  

 --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: buyurun  

 --Osman DURDU Meclis Üyesi : konuyla ilişkin olduğu için.  bölge parkında bir VC var.  

WC'nin amacı dışında kullanıyor ben gitme lüzumu hissettim.  Sandalyeler doldurulmuş demek 

sandalyeleri herhalde emniyet almak için ama kilit var yani vatandaş  ihtiyacı olduğu zaman rahat 

kullanamıyor yani. Lütfen oraya şu an gidin çok insan var.orada.  Çocuklar var aileler var o 

WC'nin hizmet verilebilir olması çok ihtiyaç yani sağlık ocağına gidiyor insanlar. 
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--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: peki Gemlik Belediyesi Spor 

kulübümüzde onun uhdesinde orası sevgili Durmuş USLU’da  burada herhalde  

--Meclis Üyesi:………..  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: burada Tamam peki oradan başlayalım 

cevap alalım o zaman öyle mi sandalyeler tuvalette mi 

--Durmuş USLU Meclis Üyesi:  Başkanım şimdi orada 3 tane tuvaletimiz var ikisi umuma 

açık bir tanesinde şey yapıyor kapıları açık bırakamıyoruz. Bıraktığımızda çeşmeleri kırıyorlar, 

lavaboları kırıyorlar yani neredeyse senede 20 sefer şey yapıyoruz şimdi yeni bir çözüm üretmeye 

çalışıyoruz. Artık oraya döner şey koyup insanların hani geçip şey yapması için onun üzerinde 

çalışıyoruz yapacak başka bir şey yok. 

 Öbür tarafı da depo olarak kullanıyoruz. Evet ama isteyen anahtar orada kafede içeride  

zayiat  vermemeleri için kafeden alıyorlar, giriyorlar. İhtiyaçlarını gördükten  sonra yine kafeye 

bırakıyorlar. 

--Meclis Üyesi: ……………………….. 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Teşekkür ederim.  Bir tuvaleti  muhafaza 

etmek gibi bir derdimiz olmamalı ya o 

--Meclis Üyesi: ……………………….. 

 --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Yani öyle bir derdimiz de olmamalı 

yani tuvaletlerde. Mezarlıkların kapısının çalındığı bir ülke haline döndük Ne diyeyim yani tabii ki 

--Osman DURDU Meclis Üyesi: ………………… 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  biraz da hassasiyet gösterelim 

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi:  Osman abi kilitli halindeyken daha iyi kilidi çalınıp içerideki 

musluklar çalınıyorken 

--Osman DURDU Meclis Üyesi………………….:  

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi:  Bizde kapatmıyoruz. Kafeden teslim olabiliyorlar zaten 

vatandaşın kullanılmasını engellemiyoruz muhafaza etmeye çalışıyoruz biz de sonuçta orası da bir 

kamu malı  

--Osman DURDU Meclis Üyesi: …………………… 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  sevgili DURDU anlaşılmıştır konu 

teşekkür ederim. Evet  Zeynep  sana söz verelim.  

--Zeynep AKIŞ SERİNTÜRK Meclis Üyesi: Sayın Başkanım Değerli Meclis Üyeleri,  Ben 

de notlarımı aldım.  

Bölge Parkı'ndaki teknenin bakımı onarımı ile ilgili daire müdürlerimiz burdalar almışlardır 

notlarını Ben de görüşeceğim. 

 İznik Gölü ile ilgili talimatınızı aldık gerekli yazışmaları DSİ ile yaparız.  

Manastır yollarını ile ilgili yeni yapılan yollarda böyle bir sorun yaşamadık ama Kökçam 

Sitesinin yanında yolu yeni yaptığımızda hemen akabinde çok kuvvetli bir  yağış yaşanmıştı daha 

sonra tekrar aynı firma gelip o yolun tamiratını yaptık kaldı ki bu tarz ihalelerde geçici kabul ve 

genel kabul gibi süreler vardır. Genel kabulü tamamlanması işin bitiminden 1 yıl sonrasına kadar 

uzar bizde de   teminat mektupları var.  Bu tarz yeni yapılmış yerlerde gerçekleşen tahribatlar 

üzerine kamudan tekrar bir ödeme yapılmaz müteahhit firmanın sorumluluğunda. 

 Alemdar  Caddesi ile ilgili asfalt programımız var.  Fakat şu anda elimizdeki asfalt 

ihalemizdeki baştan aşağı Alemdar Caddesi'nde kullanmak istemediğimiz için dosyasını 

hazırladık.  Alemdar Caddesi'nde tek bir asfalt ihalesi ile baştan sona yakışır bir yol yapalım 

istiyoruz. 

Spor salonuna iki kez ihaleye çıktık katılan olmamıştı şu an dosyası yeniden yaklaşık 

maliyetler üzerinden yeniden hesaplanıp Fen İşleri Müdürlüğü'nde çalışmaları yürütülüyor. 

 Teknik personeller konusunda bir değineyim.  Sadece mühendis arkadaşlarımız yok. 

Sosyolog, Psikolog, Kameraman, grafiker, gibi arkadaşlarımız var yani Osman DURDU’nun  

dediği gibi 3 4 5 sayısından ibaret değiller  bu arkadaşlar.  Teknik arkadaş  dediğimizde  sosyolog 
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psikolog grafiker kameraman gibi arkadaşlarımızla girdiğinde 20'ye yakın sayıda bir 

arkadaşımızdan bahsedebiliriz.  
 Bir çalıştay üzerinde çalışıyoruz. Tabii bizim  sizde biliyorsunuz  meclis üyelerimizin bir 

kısım teknik  arkadaşlarımızın bilgisi var. En son bu salonda yapılan toplantının akabinde hemen 

görüşmelere başladık.  son şekliyle 12-16 Haziran tarihlerinde bir deprem çalıştayı,  afet 

zararlarını azaltma çalıştayı veya bir panel adıyla önce ismini belirlemeye çalıştık.  En son tarihi 

henüz belirlenmese de İstanbul planlama Ajansın  ve ……… katkılarıyla birlikte bütün kurumlarla 

görüşüldü. birlikte 3 günden az olmamak koşuluyla bir çalıştay yapılacak başkanım.  

 ilk günü Türkiye'de çok önemli isimleri Benim mesleğimde de önünde saygıyla eğildim 

uzmanların profesörlerin katılımı söz konusu, temaslar kuruldu.  

 İlk günü Depreme ve Afete Mühendislik Bakışı.  

2. gününde bütün konuların irdelendiği yaklaşık 12 ayrı masanın kurulduğu masa 

çalışmalarının yapılacağı kapalı bir oturum çalışması olacak meclis üyelerimiz tabii ki salonda 

olacaklar.   

Son gününde de sonuç bildirgelerinin yayınlandığı  depreme ve afete sosyoloji bakışla 

bitirilen ve sonuç bildirgelerini yayınlandığı bir çalışma olacak.  Bize de müdürlüklerimizde çıkan 

kararları uygulamak meclisime de  bilgi vermek. 

 Son görevimiz olur inşallah hayırlara vesile olur.  Biz bütün teknik arkadaşlarımızla birlikte 

çok heyecanlanıyoruz değer veriyoruz bu çalışmaya. Tarihi muhtemelen Başkanım,  Bayramdan 

sonra gibi gözüküyor.  işte bayram tatiline gidecek bazı hocalarda programı uyumuyor gibi güzel 

bir çalışma olacağını  umuyorum. Teşekkür ederim. 

 --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Ben  teşekkür ederim Zeynep.  

iyileştirme ile ilgili sevgili Galip 

--Galip GÜR Meclis Üyesi: Şimdi Başkanım Normalde demek istediği şu  Biz iyileştirme 

yaptı.   

Sorumluluk zammını  adı üstünde ayrıca ben bir ücret alıyorlar.  Ama bu arkadaşların sorunu 

şu sözleşmeli personeli maaşından düşük kalıyor tabii haliyle biz aynı işi yapıyoruz niye o ücreti 

alamıyoruz da geliyor.  

 Şimdi toplu sözleşmenin bir mantığı var.  Toplu Sözleşmelerde verilen ücret bütün herkesi 

bağlar.  O yüzden de biz bunu sorumluluktan çözdük ve buraya kadar getirebildik. Ama bu 

temmuzda bir daha güncelleme olacak . Çünkü biliyorsunuz memuriyete geçti bu Arkadaşlar bir 

de bunlarla alakalı olarak devlet enflasyon oranında iki yılda 2 sefer en iyileştirme hem refah  payı 

verdiği için biraz açıldı ama bu Temmuzda asgari ücret değişikliği ile ilgili bu değerlendirmeye 

alınacak teşekkür ederim. 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Ben teşekkür ederim.  hiç cevaba gerek 

yok. her şartta aynı işi yapan çocukların birbiri arasında makul farklar olması gerekiyor.  Bunu 

sağlamalıyız şimdi memur maaşları bu ay içerisinde netleştiğinde bu konuya da bir kez daha 

bakalım. Tabii.  Bu arada arkadaşlar şunu da bilmenizi istiyorum yani hem bir yandan belki bizim 

verdiğimiz ekstra zamlılar personele hem bir yandan da Türkiye'deki vergi gelirlerinde  felaket bir 

durum var şu an.  Ben göre geldiğimde  550 personel vardı Belediyede TYP  personeli hariç 550.  

Bu personele ilbanktan,  İller Bankası'ndan gelen 4,5 milyon civarı paraydı ayda 2,5 milyonunu 

veriyorduk yetiyordu.  geçen ay 9 milyon lira geldi İller Bankası'ndan. Biz 9 milyon 700 bin lira 

maaş ödemesi yaptık.  İnanılmaz bir şekilde de böyle bir şeyle karşı karşıyayız.  şimdi Umarım 

sebebi 20 vilayette deprem kapsamını almış olması sebebiyle vergi alınmıyor olmasıdır bunun 

sebebi yok ekonomik göstergelerden doğan bir şeyse bu uzun soluklu sürecekse de   maazallah 

kötü günler bekliyor hepimiz yani. 

--Meclis Üyesi: ……. 

 --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  gene aynı aynı 

--Meclis Üyesi: …… 
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       --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  yok personel sayımızda bir değişiklik 

yok bazen işte 540'a düşüyor bazen 550'ye çıkıyor yine aynı yerlerde hiç personel sayısı açısından 

Ama bu kadar  bir şey oldu. Ortada bir dengesizlik var.  Hepsini çocuklara fazladan verdik 

iddiasıyla da söylemiyorum sakın yanlış anlaşılmasın.  ama gelen ücretlerde de çok ciddi bir gelir 

kaybımız  var.  durumu da  

--Osman DURDU Meclis Üyesi:  Başkanım çok kısa……. 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  bilginiz olsun buyurun  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi: başkanım  izninizle ben söz almak istiyorum.  

--Osman DURDU Meclis Üyesi:  şimdi Zeynep başkanım bir düzeltme yaptı benle alakalı 

ben bilerek 5 teknik personel dedim. Bu arkadaşların içerisinde imza sorumluluğu olan 

arkadaşlarımız var Gemlik  Belediyesi adına yani sayıyı büyük tutmak 5 demek  15 demek konu o 

değil daha iyi işte 20 kişi olması daha iyi emniyette hale getiriyor konuyu. Ancak bunların 

içerisinde sizin buyurdunuz gibi şunu özellikle söylemeye ihtiyacı duydum Gemlik Belediyesi 

adına hizmet eden yani imza atan  arkadaşlar ve Gemlik halkına yanı çok katılıyorum size. 

hassasiyetiniz anladım teşekkürler. 

 --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Ben teşekkür ederim. Buyurun Sevgili 

Fehmi ARSLAN.  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi: Sayın Başkan Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım. Şimdi 

bu Fevziye  köyümüzün süthanesiyle alakalı  Biz bunu daha önce meclisimizden geçirmiştik. Uğur 

başkanımı da daha önce bununla alakalı kendisini bilgilendirmiştik. En son meclis gündemine  

geldiğinde bunu Komisyonca  görüşelim demiştik. Komisyonca görüştük arkadaşlarla.   Bu esnada 

köyümüzün kooperatif başkanıyla görüşmüşsünüz galiba Uğur başkanım.  Bu konuyla alakalı. 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: yok görüşmedim ya yakın zamanda 

        --Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi: öyle bir kendisi beyanda bulundu. Şimdi bizim köyümüzde 

hayvancılık yeterli seviyede şu anda Süthaneye uygun olmayabilir. Neye dayalı bu süthanemiz  

yıkıldığında yenisi yapılacağı zaman, biz bunu Bursa Orman Bölge Müdürlüğümüzün Orköy   

biriminden  15 tane köylümüze beşer tane simental ırkı inek alıp  o süthane yapılacak düşüncesiyle 

yıkıkta vardı mevcuttu.  Daha da fazlalaştırma amacıyla bunu bu şekilde   aldığımızda süthane de 

yapılmadığından  köylülerimiz bunları beşer kiloluk süt bidonlarına koyup iki günde bir, üç günde 

bir  Gemliğe getirip sattığında,  hiçbir şekilde  kendine kar  olmadığında bu şekilde hayvanları 

üretemediğini fazlalaştıramadılar. Çünkü bugün yapılacak yarın yapılacak yapılmayınca bu 

hayvanlar azalttılar şu anda süte  değil et besiciliğine döndüler. Şimdi bu  süthanemiz olduğunda 

kesinlikle  burda   hayvancılık  çoğalacak ve de bu süthanemiz işleyecek.  Şimdi siz verileri belki  

ben size daha önce  bundan önceki meclis toplantısında sonra verileri verdim.  O yıllardaki verileri 

verdim.  O yıllardaki veriler o süthanenin  her türlü o bölgede  yeterli sayıda hayvan  olduğunu 

bilgisi vardır. Siz de gördünüz.  Şu anda olmayabilir. verileri siz aldınız bilmiyorum şu andaki  

envanteri de  Şimdi süthane  yapıla…… 

 --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Bu arada baktım   telefonumu acaba 

Whatsapp görüşmelerinden mi geldi evrak bana  diye. Ama yok elden getirilmiş onun hiçbir şey 

söyleyemiyorum sayılarla ilgili.  

  --Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi: Yani bu hayvancılığı biz hem  köylerde insanlarımıza 

teşvik etmeye amaçlı bir söylüyoruz. Fakat yapımı istendiğinde belirli  bir şeyler yapmaya 

çalışıyoruz.  Bu meclis gündemine ilk gelmedi Siz 2019 yılından bu yana  meclis gündemine 

birkaç kez geldi.  Şimdi ben artık aklına bizim köylülerimizin herhalde aklına şu  geliyor.  Biz AK 

Parti olarak Fevziye Köyü'nde hep AK Parti çıkıyor CHP çıkmıyor da  Cumhuriyet Halk Partisi 

ondan mı acaba diye bir artık algı oluşmaya başladı. Çünkü  siz   bunu 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   Öyle bir algı oluşursa   ne mutlu olursun 

değil mi  Sevgili  Fehmi ARSLAN 

       --Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi: algı …. 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   Şahinyurdu köyünde 
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--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi: şöyle 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Şahinyurdu köyünde  …… ettim.   

Şahinyurdu köyünde CHP mi çıktı.  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi: Fuzuli  bir şey yok ihtiyaç var.  Biz büyükşehir olarak  da  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:    sana göre var.  sana göre var. Hepimize 

göre olsun İznin olursa 

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi: ben doğru söylüyorum. 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Nereye olduğunun kararını da   Meclis 

üyesi olan   köy üzerinden değil.  Gerçekler üzerinden konuşalım. 

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi: gerçekler üzerinden konuşuyorum ben zaten. Hiçbir şekilde  

…..  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Ben diyorum ki 10  katı 10 katı  

büyükbaş hayvan var  Şahinyurdu köyünde. Senin meclis üyesi olarak O halde önce oraya 

yapmalıyız  demeni  beklerim.  

 --Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi: şimdi  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Ama  CHP oy çıkmıyor  diye  mi 

diyebilecek kadar  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi: Evet  artık   

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Şahinyurdu’nda  CHP ………… ….. 

sevgili Fehmi  ARSLAN  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi: söz o zaman verdiyseniz  bunu evet  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   Şahinyurdunda Cumhuriyet Halk  

Partisi mi birinci çıkıyor?  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:   Biz gidipte Karacabey’den, Kemalpaşa’dan süt 

almayalım. Gelin buradan  buradaki   …… köyümüzden alalım.   diyorsanız teşvik olun.  

Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   Büyük hayvan  

 --Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi Burdaki halkın parası ……… 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:    Hayvan yok.  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  çöpe gitmeyecek. bunu siz biliyorsunuz. 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   Peki bu  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  çöpe gitmeyecek bu yani insanlarımıza teşvik olacak bir 

şey.   

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:    Temin eder misiniz. 

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  ………………… 
--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:     Temin eder misiniz bunu 

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  ne gibi.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   teminat altına alır mısınız.   

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  Biz bunun hepsinin teminatını   almadan burda  bir şekilde  

köyümüze bir şey olsun diye istemiyoruz.  Burdaki halkımızın talebine dayalı konuşuyorum ben.   

Köyde yaşayan biri değilim.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:    Sevgili Hakan 

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  Ben köyde  yaşananları da biliyorum.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: bak büyükbaş hayvanları sayıları    

gündem oldu yine var mı yanında liste  

--Hakan UĞUR Sağlık İşleri Müdürü: ……… 

 --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: peki  söz verelim sana da  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  bunun olmayınca   insanları mı bu şekilde yapmaması 

çoğaltmaması böyle 5 kilo sütlerle getirip de Gemlik'te satması  tabii ki bunu bunu bu şekilde 

hayvanların üremesine fazlalaşmasına  hiçbir şekilde  müsaade  olmuyor.  
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--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:    Bunu bu konuyu  Tarım Komisyonu da 

görüşsün.  Diyorlarsa ki  bu yapılan şey  Fehmi  ARSLAN haklı işe yarar yapalım ya bir şey 

dediğim yok, yapalım Buyurun sevgili Galip GÜR 

 --Galip GÜR Meclis Üyesi: Sayın Başkan, biz söz vermişiz gibi bir algı çıktı da Geçmiş 

dönemde arkadaş da   meclis üyesiydi.  Buradaki şeyin yıkılması sonucu gerekli tetkiklerden sonra  

Büyükşehir burayı taahhüt etti yapacağını. O dönemde kendisi de çok iyi hatırlar bunu. İki 

belediye arasında    AK Parti 2 belediye Büyükşehir ve şey arasında şöyle bir sorun çıktı bak O 

günkü tarihten anlatıyorum dendiğin gibi yüzde  Fevziye’den    AK Parti'yi o kadar oy çıkıyor ki 

paylaşamadılar o dönemde. Ne aksine ki bunu yapmak da bize kalacak yani arkadaş çok iyi biliyor 

süreçleri sanki 2019'dan başlamış gibi anlatıyor bunu bu böyle değil Fevziye halkı da bunu çok 

daha iyi biliyor. 

 --Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi: 2019 öncesinde.   

 --Galip GÜR Meclis Üyesi: bunun taahhüdün sözünü veren 

 --Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  gayet bunu da çok iyi biliyorsun  

--Galip GÜR Meclis Üyesi: bir dakika arkadaşım ya 

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  Sen  benim sözümü kestin ben bitirmeden aldın mikrofonu 

 --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   Ben  söz verdim.   

 --Galip GÜR Meclis Üyesi: Gerçekten bu ya.  Yani bunu sen niye inkar ediyorsun ki Fehmi?  

böyle  olmadı mı?  

 --Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  şimdi  o günkü  tartışmamızı çok iyi biliyorsun sen. 

--Galip GÜR Meclis Üyesi: Olmadın mı  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:   
--Galip GÜR Meclis Üyesi: Olmadın mı  böyle 

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  Gemliğin dışında olan,  Gemliğinin  hudutlarının  dışında 

olan bir yere bir şey yapıldığında sesiniz çıkmadı da  buraya mı sesiniz çıktı demiştim hatırlarsan 

--Galip GÜR Meclis Üyesi:  sana bir şey söyleyeyim. 

       --Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  hatırlıyorsun değil mi  

--Galip GÜR Meclis Üyesi:   böyle oldu mu olmadı mı  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   Ben bir  masa  kurdurayım ikide çay 

söyleyeyim gidin  orada konuşun arkadaş.  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:   Galip Arkadaşım  bana söylediği için  cevap verme 

hakkım var 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   Konuyu  keşke  Fevziye köyünde hangi 

partiye kaç oy çıkıyora  getirmeseydin. Bak bir daha söylüyorum arkadaşlar kendi köyüm be ya 

Hayriye köyünde kendi köyümde ya  bütün köylüye hayvan dağıtıldı. Kim  dağıttı.  Tarım  

Bakanlığı aynı şekilde aynı  mantıkla   Feyziye  Köyü benim köyüme çok benziyor biliyorsun. 

Merası var.  Çalılık alanları var Dolayısıyla o orada da aynı yaylımda da yayılıp otlayabilecek de 

hayvanlar seçildi özellikle. ikişer  hayvan verildi köylüye arkadaşlar 2 ay sonra hepsi aynı kişilerin 

eline geçti hayvanlar.  Ya bunlar oluyor bizim.  ya bak tarım   üstelik inanamıyorum  Tarımın şu 

an  içinde bulunduğu durumun  temel sebebi olan siyasi parti  temsilcisi olarak konuşuyorsunuz ya  

bütün bunları.  Sevgili BARUTÇUOĞLU   

       --Meclis Üyesi: ………………….. 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   oluyor ama 23 yıldır ben mi  

yönetiyorum memleketi .  

--Meclis Üyesi:………………………. 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:    bak  bir köyde, bir köyde süt 

hayvanının bulunmayışın sebebi orda süt kombinasının  olmaması  olayı değildir. bakacak  adam 

kalmadı köylerde bütün genç nüfus  çekildi indi.  ha geri gönderelim.  Bu yolla gönderilebiliyorsa.  

gönderelim memnuniyetle  ben diyorum ki  Gemlik Belediye Meclisi  bütün sorunlu meclis 

üyeleri  bu işin  en stabil,  en makul nerde  yapılacağına bakmalı  onun üzerinden karar  vermeli.  
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Dersiniz ki hem ona yap, hem ona yapalım be arkadaş yani babamın parası değil ki burada 

konuştuğum para.  Sizin paranız.  Buyurun  

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi: Fehmi abi seçimlerden önce bununla alakalı bir komisyon 

toplantımızda Uğur Başkan da katılmıştı Aynı bu söylediği tavrı takınıp komisyon buna çalışsın 

neye karar verecekse ona göre hareket edebiliriz demişken siz bu günse  tek başınıza bir karar 

alma ya  bir kararı dayatma tarafında duruyorsunuz. Bu ne kadar doğru komisyonumuz var  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:   Hayır hayır. 

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi: komisyon karar alabilir Hatta Sizle biz çevre sağlıktayız. Tarım 

Komisyonu ile müşterek komisyon toplantısı yaparak bunu karara bağlayabiliriz.  Ama siz bugün 

tek başına karar almış 

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:   bir ilerleme  

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi:  kimler vardı. 

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  bir ilerle   kayıt edildi mi?   

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi:  Siz  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:   Bir aydır ilerleme kayıt edildi mi?   dediğiniz de  

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi:  Siz biliyorsunuz ki seçimler vardı.  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:   tamam  ilerleme kayıt …  

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi:  Seçimlerden dolayı bunu yapamadık.  Benim aklımda   

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  Bir ilerleme kayıt edilmediyse bende bunu söylemek  

hakkım yani. .    

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi:   O zaman … 

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  olarak görmeyin bunu  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:    İş zaten komisyonda  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  ister Fevziye olur ister  Feyziye köyü olmayabilir. Başka 

köylü de olabilirdim.   

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Biz hiç  sinirlendirmeyelim  Fehmi 

ARSLAN’ı iş zaten şeyde komisyonda komisyon çalışsın.  baksın nihayetinde  günün sonunda 

ortaya çıkan  durumu meclisimizle paylaşsın. 

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  Başkanım birkaç konu  daha var başkanım.  Onları da söz 

almışken.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Buyurun.  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:   Gemlik 2019 seçim beyannamenizde  bilhassa 

Gemlik'teki herhangi bir böyle tadilat  tamirat işleri ile alakalı bir ekip kuracağınızı söylemiştiniz.  

Ben şimdi Gemlik'teki muhtarlarımızı gezdiğimizde bazı yerlerdeki arızaları ve yıkık dökük 

yerleri, ufak tefek şeyleri  gördüğümde  Zeynep Hanım atıyorum bazen.  Zeynep Hanım'da sağ 

olsun bazı konularla ilgileniyor. Fakat  ilgilenilmeyen  devam etmeyen   bazı konular. Bu   tamir 

ekibimizin  daha Gemlik’te daha bir  faal  olmasını arzu ediyorum. Çünkü eksik olan şeyler var.  

Bunları iletmeme rağmen bazen böyle bir askıda kalan mesela bir balıkpazarında Romanlar 

Mahallesi'nin karşısındaki bir ordaki garaj gibi görülen yerde ufak bir tamirat  ……..  

söylemiştim. fakat orası  hala aynı şekilde devam eden kalan bir durum var. 

 Kumsazda bizim yani  şekilde Ercan başkanımın da   ilettiği gibi bizim Kumsaz  Gemliğe  

bağlı   olmasına rağmen biz  Büyükşehirce orda  Meydan düzenlemesi taş parke düzenlemesi 

yaptık bu Gemliğin  himayesinde  olmasına  rağmen aynı şekilde bu da Ordaki halkımızın 

muhtarımızın talebine rağmen aynı şekilde yıllardır yapılmayan bir şey de aynı şekilde yaptık. 

Büyükşehirce yaptık bunu. 

 yine  gençali  köyümüze aynı şekilde insanlarımızın orda bu yeni TOGG fabrikamız 

yapıldığında yol genişletilmesinde köye çıkış   yolunun  ordan insanlarımızın bazen arabalarından 

çıkmakta zorlandığı yolun  Gemlik belediyesine ait olmasına  rağmen 7 metre genişletilmiş şekilde   

gene biz şey yaptık  
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--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  onu  bile bilmiyorsun ya.  demeyim 

demeyeyim diyorum  ama. Ya bağlantı yolları  köylere bağlantı yolları Büyükşehir Belediyesinin 

sorumluğunda işler.  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  onun, şeyini biliyoruz neresinde olduğunu Başkanım 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   neresinde olduğunu biliyorsun yani 

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:   bağlantı yolu dediğiniz o yan yol o farklı   yol.  O farklı 

yol.  

--Zeynep AKIŞ SERİNTÜRK Meclis Üyesi:  nasıl farklı yol.  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  orası demiyorum Zeynep Hanım  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Orasıyla  ilgilensen 

 --Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  Hayır  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  İktidar Partisi Meclis Üyesi olarak  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:   
--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   köye çıkan yolun 

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  farklı yol.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   köye çıkan yolun yapılabilmesine 

olanak sağlar. 

 --Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  Arkadaşlar Küçükkumla Köyümüzün su deposuna giden  

yolun hale   aynı şekilde yapılmadığı  ve Küçükkumla köyünün içindeki camimizin yanına bir 

tuvalet sorunu  vardı.  Onu ilk meclisimize söylemiştik aynı şekilde durdu. Bunların  ne  anlamda 

bir şekilde devam ettiğini bilmedim bir de geçen Meclisi Emrah  arkadaşımı söyledi Bu Gemlik 

Belediyesi'nde çalışan EYT’li  ile arkadaşlarımızla alakalı bir geri dönüşsel olsun,  sayın 

belirlensin ona göre bir cevap verecem  demişsiniz 

 2022 seçimdeki 2007 pardon hesap cetvelindeki Bizim  Gemlik Belediyemizin  50 milyon bir 

para bakiyemiz vardı Onunla ilgili EYT’liler  bir taksit bir şey Gemlik belediyesindeki  emekli 

olacak arkadaşlara bir taksit imkanı bir şekilde söylemişsiniz bunu geçen Meclisi bunu 

söylemiştiniz bir yer satılık Ancak para tedari  olduğunda bir şekilde bunları ödeyeceğini 

söylemişsiniz.  

 Peki 50 milyon bir para varken Gemlik Belediyesi'nde bu arkadaşları bu hakedişleri  

verilmeyip te neden taksite bağlanıyor.  bununda cevabını kaç kişi  döndü  onlarında cevabını 

istiyorum başkanım.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   Ak Parti grubuna tavsiyemdir. 

Beyefendiyi hızlandırılmış kursa alın sonradan gelince kaçırdı o bilmiyor tabii. 50 milyon para  

Bizim paramız değil emanet para o otopark bedeliyle kentsel dönüşümde kullanılmak üzere. Başka 

yerde de mümkün değil kullanamazsın. Kanununa n  tabi paralar onlar.  Dolayısıyla o paradan onu  

ödemem  mümkün değil.  Asfalt yapmam mümkün değil.  Kültür merkezi yapmam  mümkün 

değil. Sadece ve sadece  kentsel dönüşümde kullanabilirsin. Otopark kamulaştırmasında 

kullanabilirsin. Biri galiba 7-8 milyon civarında biri de 37-38 milyon civarında bir para. 

Dolayısıyla o paralarla bunu yapamazsın.  

 Personelin sayısıyla alakalı hala  net değil. Temmuz ayını bekliyorlar demiştim Temmuz 

ayında bir şey var beklemelerine gerek biraz daha galiba fazla emekli maaşı alabilecek duruma 

gelecekler. Bir de  adı neydi  şu şeyin 

--Meclis Üyesi:  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   hayır hayır  maaş promosyonları da 

alalım  öyle  bakalım demişlerdi o gerçekleşti.  Temmuz da  daha yüksek bedelle tazminat 

alabilmelerine  olanak sağlayacak olan durum da gerçekleşince gerçek sayı ortaya çıkacak ama şu 

an bile galiba 20'nin üzerine çıktı yani bu hafta itibariyle imzaladım bana onay'a gelen 20 

arkadaşımız civarında  EYT'den emekli personelimiz var nerdeyse  arkadaşlar yani her birinin de 

temmuzda bekledikleri şey  gerçekleştiğinde ortalama 400-450 bin  Lira civarı tazminat çıkıyor 

kadrolardan çıkarsa 600-700 bin liraya kadar çıkıyor bu arada  Dolayısıyla öyle 30-40 tane birden 
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olursa zaten bir yerden Toplu para gelmeden bir satış benzeri bir şey olmadan aynı anda ödenmesi 

mümkün değil.  Mümkün değil yani özel sektöre Devletimiz  bu yola harcayacağım para için sana 

düşük faizle kredi veriyorum dedi Kabul  edemedi   hala bir de böyle bir  tarafı  var.  Vekiller  

aracılığıyla bunu da takip edelim lütfen o da çok rahatlatır ama satış kararını aldığımız MHP'nin 

de bu yolla harcayacaksınız onay veriyoruz dediği yer satılırsa zaten sorun kalmayacak o zaman 

rahatça ödeyeceğiz. Ama hesaplarda kentsel dönüşüm hesabında ya da otopark hesabında 

tuttuğumuz parayla bizim bunu ödememiz yasal olarak mümkün değil.  Başka bir yerde 

kullanamıyoruz.  Tamirat tadilatı  ekibiyle  alakalı  olarak da ben hiçbir seçim   … sattığım halinde 

Ben yol yapacağım ben çöp toplayacağım demedim Hatta dedim ki biliyorum seversiniz uzun 

adamları Bak iki tane uzun adam var temizlik işlerinde sevgili Ahmet DEDETÜRK,  fen işlerinde 

de Sevgili  Hasan Tahsin  onlar yapıyorlar zaten bu işleri.   Bunun için Belediye Başkanına gerek 

yok demiştim ben tamirat tadilatla alakalı yolları şöyle yapacağım Böyle yapacağım gibi bir şey 

hiç söylemedim. Seçim döneminde beyannamenizde var demiştin diye söylüyorum arkadaşlar 9 

bin  özür dilerim toplam  Gemlik Belediyesi sorumluluğundaki sokak ve yolların toplam uzunluğu 

965 kilometre, 965 kilometre, ortalama 10 metreden olsa.  Dokuz buçuk milyon metre kare taş 

asfalt  benzeri yapıyor. Dokuzbuçuk milyonun 3 tanede  acil müdahale ekibi kursak şikayeti  

anında ortadan kaldırabilmek mümkün değil böyle bir durum var yani.  Sen senin şikayet 

ettiklerini ya da not kaldırttırdıklarını biliyorsun ama gerek  WhatsApp aracılığıyla, gerek sosyal 

medya, gerek bizim arkadaşlarımızı, Başkan yardımcılarımızı beni i arayıp bulan yurttaşın  

aracılığıyla aldığımız liste uzun mu sürekli dönüyor  birini  bitiriyorsun bir tarafta başka bir taş 

oynuyor ama bu konudaki tavsiyeni aldık kabul ettik biraz daha dikkatli olalım.   
Kumsaz ve Gençali ile alakalı ya biz Büyükşehir Belediyesi'nin yapması gereken çok iş 

yapıyor.  kimin yaptığı önemli değil ki.  Yeter ki yurtdışı işini görelim. şahinyurdu köyünün 

asfaltını Ben yaptım hiç benim işim değildi. 

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  ……… gereğinden dolayı cevap vermek durumunda 

oldum.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: ben öyle bir şey demedim Benim 

ağzımdan böyle bir şey diyen oldu mu hiç ya 

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:   Dediniz  demiyorum.  

--Zeynep AKIŞ SERİNTÜRK Meclis Üyesi: 

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi: ….  

--Zeynep AKIŞ SERİNTÜRK Meclis Üyesi: 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Yani ben demedim Benim dediklerim 

bağlı Ben öyle bir şey demedim ha yeteri kadar da çalışmıyorsun  onu da  bilin  yani Gemlik’ten 

aldığıyla  Gemlik’e  verdiği arasında bir hesap kitap yapalım.  Haklı  çıkarız.  

--Fehmi ARSLAN Meclis Üyesi:  ….. 
--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Haklı çıkarım Sevgili  Fehmi ARSLAN  

bir düzen tutturduk Biz senin yokluğunda 3 yıl boyunca o öyle bir kararda da gidiyoruz hiç  karşı 

tarafa doğru  yarış yapmadık.  Yan yana gelip te. Yaptırma bize  böyle şeyleri… Onun için bir şey 

yapın bence kesinlikle  bir bakın konuya sevgili Ercan abi evet 

--Osman DURDU Meclis Üyesi: Başkan özür dilerim meydandaki saat çalışmıyormuş  

Gemlik meydanındaki bilgi vereyim. 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Deniz bilgi verin bana geçiyorsun hafta 

başkanım saat tamir edildi bilgisi verdin 

--Deniz Engin ÇELİK  Muhtarlıklar Müdürü:  

       --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Teşekkür ederim  

--Ercan BARUTÇUOĞLU Meclis Üyesi:  Başkanım bir konu vardı İznik Gölü ile ilgili  

---Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Ahanda 

--Ercan BARUTÇUOĞLU Meclis Üyesi:   Ben bilgi vereceğim Şimdi  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: taşkınla ilgili 
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 -Ercan BARUTÇUOĞLU Meclis Üyesi: evet taşkınla ilgili. Şimdi söyle bir….. 

başlayayım.   şimdi Gemlik halkı hizmetin en iyisine layık şimdi Büyükşehir Belediyesi 

şunu gözetmiyor Yani bu benim sağımda Bu benim  …… Bakın ben bir örnek vereyim 

Haydar Köyü içerisinde haydarinin malum böyle dağınık böyle bir ulaşım ağı var 

Büyükşehir Belediyesi  setik  kaplama yaptı yani Normal şartlarda onun görevi değil yani 

burada olay şu yani hizmetin vatandaşı getirilmesinde kim önce davranırsa sevabı var Yani 

bu bu yönden bakalım Yani sen daha az yaptım ben de az yaptım değil Ben daha fazla 

yaptım sen de bana yetiş Yani bu şekilde böyle bir hizmet şeklinde olsun diye düşünüyorum 

şeye gelince İznik Gölü'nde orada +85 kodu DSİ Normalde işletme kodu artı 85 artı Yarım metre 

de artı eksisi var idi o orda bir regülatör  var.  su alma  istasyonu vardır .  Bu şey fabrikasının  

gübre  fabrikasının su alma istasyonundan hemen yakınlarında bir regülatör var o regülatörü 

açtığınız zaman göle gelen fazla yağış suları  ve aşırı yani yağış olduğunda yol  hazinesindeki  

meydana gelen yükselmelerin tahlil edilmesi için zamanında bugünkü Çamlık diye gördüğümüz 

yerin üzerindeki yol aslında bir settir yani zamanında 1950’li  yıllarda rahmetli Menderes'in 

döneminde O günkü Bayındırlık Bakanlığı ve Bursa Valiliği böyle bir şey yapmış O bir taşmayı  

önleyici ha artı bir de regülatör   koymuşlar.  yani su yükselipte   setteki  yolu da şey yapmaması 

için regülatör  konularak  vidali sistemle  göletin  kapak var orda ve 1986 yılından beri de o kapak 

açılmamış. Sebep  mütemadiyen   göl suyundan  1986'dan beri yıl ve yıl azalma  var. Su. Su 

azalıyor.  bunun da bir  çok   sebebi var.  Bunlara şimdi  girecek değilim şu andaki seni gelince şu 

andaki seviye 83 seviyelerindedir yani yol seviyesinden baktığınız zaman Normalde eski su 

seviyesine göre  2 metre civarında  bir düşüş vardır.  Bunu eğer alanla  çarparsanız  gölün alanıyla 

bayağı   su kaybı var demektir  
Dolayısıyla yakın bir zaman içerisinde Gölden denize doğru veya bizim Göle deresidir  o 

Taşkın  önleyici açıldığı yer göle deresi …. bizim  burdaki  karsak deremize  aşırı bir su akımı söz 

konusu değil.  zaten şu anda  devlet Su İşleri daha önce denize yönlendirilen bazı dereleri şu anda 

tekrardan bir proje dahilinde yeniden göle yönlendirmeye çalışıyor sebebi de gölün  eski 

kaybettiği Suyu yeniden   geri kazanması içindir  bunu da bilgi olarak razı etmiş olayım. 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:    Peki teşekkür ederiz biz yine de 

yazalım soralım Oradan da bir bilgi gelsin bize Evet 

--Sedat AKKUŞ Meclis Üyesi:  Başkanım günlere geçmeden Ben de bir şey ekleyeyim 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   Buyurun Sevgili Sedat  AKKUŞ 

--Sedat AKKUŞ Meclis Üyesi:   başkanım bu süt işiyle  neyse ona girmeyelim onu 

komisyonda görüşecekmişiz 

.  Şey diyecektim Günaydın parkın Zeynep Hanım dedi sağ ve solundaki yani okulun ordaki  

o dik bayırları Biz yeni yapmadık mı? Yani bir hiç yapmadık değil mi orayı?  tamam, tamam. 

Ercan Abiye  denizle ilgili bir şey sormuştum ona bir cevap alamadık. Oradaki mantar serme, 

çöp hizmeti,  Cankurtaran ve gölgelikler bu onu ona bir cevap alırsak iyi olur. 

--Ercan BARUTÇUOĞLU Meclis Üyesi:  dediği konu ile ilgili geçtiğimiz dönemde gerek 

Ulaşım Daire Başkanlığı gerek Sahil Hizmetlerini oraya  yönlendirdik. Orada bir araştırma 

yaptılar.  sonuç itibariyle oranın ulaşımı ile ilgili yani karadan ulaşımı ile ilgili bir çalışma 

yapılacak önce Ulaşım Daire bunu yapacak  akabinden orta planda yani şimdi bu önümüzdeki 

başlayacak olan  yani artık girdik de. Bu dönemde belki yetişemez ama bir orta  vadede şu an  

program alındı  orası. 

Bizim Muhammed  ……….. biliyorsunuz Daire Başkanı ona bağlı olmuş olduğu bilgi orta 

vade de programa aldık. Yani orasında yüzme ve Gemliği istifadesine   sunmak için biz gerekli  

mantarlama efendim  kurtarma ve  şezlong vesaire bütün hizmetleri kullanma hizmetlerini 

vereceğini ifade etti.  ama orta vade de  bu sene yetişeceğini    zannetmiyorum. Yani bu seneye 

yetişmez. Bir dahaki seneye yetişir inşallah 

 --Sedat AKKUŞ  Meclis Üyesi: Sen bu seneye yetişir…… 
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 --Ercan BARUTÇUOĞLU Meclis Üyesi:  Hayır programa alındığını söylemedim. O zaman 

araştırma yaptılar ama programı aldılar Şu anda orta derecede programda orası.   

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   Oraya kara  yoluyla geçilebiliyor yani 

yürüyerek arabayla falan Tabii gidemezsin de.  

--Ercan BARUTÇUOĞLU Meclis Üyesi şey başkanım  şimdi orda bir  takım  standartlar 

var yani oraya bir  araçla da    girilmesi gerekiyormuş  yani oraya.  niçin icabında  her türlü şey 

durumunu da dikkate alınarak   yani bunun insanları bulunduğu  mekan olduğu için  oraya bir 

aracında yani icabında girecek şekille getirilmesi gerekiyor.  O nedenle de bu  açıdan da  çalışması 

yapılıyor. Gerek mantarlama, su ,işte hatta denizin içerisindeki şeylerin özelikle kaya vs. yüzmeye 

engelleyici onlarında  şeyi de  gündeme gelecek Yani oraya bizim Sahil Hizmetlerimiz bir   şekil 

verecek inşallah. 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:    Peki teşekkür ederiz. 

--Sedat AKKUŞ  Meclis Üyesi: Başkanım bunu  söyleyemem lazım.  Kusura bakmayın yine 

söz aldım ama. Ya Spor salonu ile ilgili  ben oranın yasal  prosedürlerden dolayı hala beklediğini 

sanıyorum ama iki kere yani ihaleye  çıkmışız.  Demek ki bir yasal engel yok.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: tabii tabii onu çözdük ya çözdük.  

--Sedat AKKUŞ  Meclis Üyesi: yasal engel yok.  ama   Başkanım yani madem burayı Biz 

zaten sponsor yapıyordu 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Hayır.  

--Sedat AKKUŞ  Meclis Üyesi: tamamlayacaktı.  

 --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: sponsor yapacağı işi yaptı bıraktı zaten 

--Sedat AKKUŞ  Meclis Üyesi:  bu kadar mıydı  yani 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Bu kadar sporun yapacağı  

--Sedat AKKUŞ Meclis Üyesi: o zaman ya şimdi mesela ondan sonra belediye yapacakmış 

sonrası ondan sonra birkaç iş ihale çıktı.  İşte Mahalle Konakları gördük gayet güzel hem de 

köyün kültürüne de uygun mimarı olarak da çok güzel ihtiyaç da köylerde bu.  bunlar  ihale  oldu 

işte yine sahilin üstüne yaptığınız işi  ihale  oldu falan yani aslında normal standartlarda ihaleyi 

alabilecek bir parayı yutma da hazırlarsanız ihaleye alıyorlar Ama değer olarak altta kaldı mı 

olmuyor bugünden sonra değişir şimdi şimdi dolar hareketlendi ihaleye girişte sıkıntı olur Orada 

da o kadar büyük de bir iş yok benim gördüğüm kadarıyla öyle muazzam bir işte yok yani üstü 

bitmiş bir yanları kapanacak zemin yapılacak iç bölmeler yapılacak.   

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   Yok çok öyle değil mekanik işleri de 

var. 

--Sedat AKKUŞ Meclis Üyesi:  havalandırmayla ilgili tabi 

 --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: temel sorun şu Sevgili AKKUŞ  bunu 

sosyal konutlarının oradaki yarım kalan işte de 3 etapta da yaşıyoruz müteahhit  yarım kalan işe 

girmek istemiyor yarım kalana özellikle  

--Sedat AKKUŞ Meclis Üyesi:  Ama yarım değil ki  zaten işi yapılacağı o kadarmış Siz öyle 

dediniz.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Hayır hayır olur mu canım Yani yarım  

derken yani dış  kapamayı başkası yaptı  içeride  yapılacak  olan bütün inşaat şimdi imalata 

ihaleye çıkartacağız öyle çıkartıyoruz.  Böyle çıkartmak zorundayız  

--Emir BİRGÜN  Meclis Üyesi: Sayın başkanım  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Buyurun 

--Emir BİRGÜN  Meclis Üyesi: bu konuda şöyle oluşuyor yaklaşık maliyet çıkartıyor yaa 

arkadaşlar ihale çıkarırken bu mekanik ve elektriksel işlerde veya dekorasyonu yaklaşık maliyetler 

çok düşük.  Yani yaklaşık maliyetleri Çevre Şehircilik birim fiyatından çıkartıyorlar Ama bu 

artışlardan dolayı müteahhitler  bakıyorlar yaklaşık maliyet  sözünü veremediklerinden dolayı  

ihalelere  kimse girmemeye çalışıyor.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Tamam ama …..  
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--Sedat AKKUŞ Meclis Üyesi: Emin abinin dediğini biliyorum O yüzden biraz böyle 

maliyeti ya da parça parça mı  bence  orası  çok önemli Başkanım Mahalle konağını da sahilde 

yaptınız işte Hepsinden daha önemli işte bu kapalı  spor salonunda biz  spor yapıyoruz. Böyle bir 

şey yok ya öyle bir ortam olamaz. Yani çocuklar orada hınca hınç dolu ailelerde  bir şey yaptırmak 

istiyor evlatlarına  sokaktan kötü alışkanlıklardan uzak tutmak için.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   Yüzde yüz  dolayısıyla 

--Sedat AKKUŞ Meclis Üyesi: o nedenle  bunu yapmamız tamamlamamız gereken kesinlikle 

odur yani.  

 --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Şimdi Balıkpazarını  yapan müteahhit 

arkadaş ilgileniyor projeyle Muhtemelen yeni ihaleye katılacak en kötü o katılacak yani ben de 

istiyorum hızlıca bitmesini  

--Sedat AKKUŞ Meclis Üyesi: İnşallah Başkanım İnşallah. 

 --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   teşekkür ederim Evet teklifler 

başlığının 1 maddesiyle  Gündeme geçebiliriz  

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi: İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü’nün, "Görev ve 

Çalışma Yönetmeliği”  ile ilgili yazısı.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   Gündem maddesinin okunuşu olarak 

kabul oylarınızı sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir. arkadaşlar 

konunun hukuk komisyonuna havalesini  ve eğer mümkünse Hukuk Komisyonumuz tarafından 2. 

birleşime kadar da karara bağlanıp getirilmesini talep edeceğim mecburi bir  müdürlüğümüz bu  

biliyorsunuz. Şimdi bir tane daha çıktı önümüzdeki ay  muhtemelen getireceğiz yasayla mecbur 

bırakılan müdürlüklerden. Bu da yönetmeliği yani şu an oradaki müdür arkadaşımız bu olmadan 

eli kolu bağlı bekliyor. Dolayısıyla ikinci birleşime kadar da getirirsek çok mutlu edersiniz bizi 

deyip hukuk komisyonuna  havalesi  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler oy birliği 

ile kabul edilmiştir. ikinci madde lütfen.  

--Mahir DAĞ Meclis Üyesi: Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü’nün,  Kreş ve Gündüz Bakım 

Evi’nin, 2023-2024 eğitim öğretim yılı içerisinde kişi başı alınacak hizmet bedelinin revize 

edilmesi  ile ilgili yazısı.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Evet Gündem maddesinin okunmuş 

olarak kabulünü  oylarınıza  sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy birliğiyle kabul edilmiştir. 

Konunun plan ve Bütçe komisyonuna havalesini Eğer söz isteyen olmayacaksa bir önerge gelmiş 

onunla alakalı  ek  yapmadım Onun için.  önergelerin içinde var yaşlı Konukevi ile ilgili konuyu 

da ekleyelim demiştik grupta Ama zaten önerge hazırlamış arkadaşlar Evet plan  ve bütçe 

komisyonuna  havalesini oylarınıza sunuyorum. kabul edenler, etmeyenler oy birliğiyle kabul 

edilmiştir bir sonraki madde lütfen 

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün,  İlçemiz, Umurbey 

Mahallesi, 253 ada 1 nolu parsel ve doğusundaki alana ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 

Değişikliği talebi ile ilgili yazısı. 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: Gündem maddesinin okunmuş olarak 

kabullerinizi sunuyorum. kabul edenler, etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir. Konun imar 

bayındırlık komisyonuna havalesi şeklinde oylarınıza sunacağım söyleyecek şeyi olan yoksa. Evet  

İmar ve Bayındırlık  komisyonuna havalesini  oylarınız  sunuyorum kabul edenler, etmeyenler oy 

birliğiyle kabul edilmiştir bir sonraki maddede lütfen 

--Mahir DAĞ Meclis Üyesi: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün, İlçemiz  Hisar Mahallesi 

1292 Ada 7 Parselin cephe olduğu ve imar planında gözüken 7 m'lik yola ve Umurbey Mahallesi 

243 Ada 5 Parselin cephe olduğu yola isim verilmesi talebi ile ilgili yazısı. 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Gündem maddesinin okunmuş olarak 

kabullerinizi sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir.  Çevre Sağlık 

komisyonuna havalesi  şeklinde oylarınıza sunacağım bir şey söyleyecek olan yoksa Evet çevresel 
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komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler oy birliği ile kabul 

edilmiştir. 

 Arkadaşlar toplam dört tane önergemiz var önergelerin gündem haline getirilerek ilgili 

komisyonlar ya da ilgili müdürlükleri havalesini oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler etmeyenler 

oy birliği ile kabul edilmiştir. 

--Sedat AKKUŞ Meclis Üyesi:  Başkanım benim Alemdar Caddesi ile ilgili olanı sözlü 

önerge olarak almanızı istiyorum  Oradan da bir kere geçmenizi istiyorum yani o yolu görün 

Ondan sonra Zeynep Hanım'ın dediği gibi bir sonraki Tura mı bırakalım bu sefer mi yapalım siz 

karar verin. 

 --Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  şöyle Zeynep yanlış anladın herhalde 

sevgili Sedat AKKUŞ bir sonraki tura bırakalım demedi.  

--Sedat AKKUŞ Meclis Üyesi:   
--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Hayır hayır mevcut asfalt ihalemizin 

kapasitesi ile tamamını yapabilmemiz mümkün değil.  Dolayısıyla oraya özel bir asfalt işi ihalesi 

yapalım dedi.  

 Peki  Alemdar Caddesi yolunun asfaltlanmasına ilişkin  sevgili Sedat AKKUŞ'un önergesini 

de gündem maddesi haline getirilerek ilgili müdürlüğe havalesi  şeklinde oylarınıza sunacağım.  

Kabul edenler, etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir.  

 Sevgili Müdürüm dört yazılı bir sözlü önerge olmuş oldu Önümüzdeki toplantıyı Pazartesi 

günü  

--Dursun YAVUZ  Meclis Üyesi: Bende sözlü önerge  vermek istiyorum…….. 

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Tamam olur da 

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi: Zeynep Başkanda cevap verdi.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   tamam anladım ben 

--Meclis Üyesi:  

 Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:   Tamam meclis üyelerimize  konuyu 

hatırlattılar hem teşekkür etmiş olalım böylece. 

 Sevgili Dursun YAVUZ'un da bölge parkı içerisinde ki ahşap geminin tamirat, tadilatının 

yapılması noktasındaki önergesini gündem  maddesi haline getirerek yine ilgili Müdürlüğe 

havalesi  şeklinde oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler kabul edilmiştir . 

--Meclis Üyesi:  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı: O, O müdürlükle  ilgisi yok Gemlik 

Belediye Spor yapacak o işi.  onlar da çünkü orası. 

 Evet saat 5 diyelim değil mi Bir dahaki toplantıya 

--Sedat ÖZER Meclis Üyesi: beş.  

--Mehmet Uğur SERTASLAN Belediye Başkanı:  Peki önümüzdeki 2. birleşimin 

Pazartesi günü yine bu salonunda saat 5.00'te 17'de toplanması şeklinde oylarınıza sunuyorum.  

Kabul edenler, etmeyenler oy birliğiyle kabul edilmiştir.  Teşekkür ederim. Toplantıyı 

kapatıyorum arkadaşlar. 

 

 

 

 

     Mahir DAĞ 

      Katip Üye 

     Sedat ÖZER         

       Katip Üye 

Mehmet Uğur SERTASLAN 

  Meclis Başkanı 

 


